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Modtag vores månedlige nyheds-
brev – det er supernemt at tilmel-
de sig med mobilen. Du skal bare  
scanne QR-koden og udfylde  
felterne, så er du med.

Af: sognepræst Tove Kallehave Brogaard

I begyndelsen af april udnyttede konfirmanderne og jeg det 
gode vejr til en travetur ad den gamle kirkesti til Flade Kirke. 
Det var en del af projekt- ”Hvorfor er vi egentlig kristne her 
hos os?” hvor vi både har tegnet Paulus’ missionsrejser ind 
på kort og besøgt Budolfi Kirke i Aalborg, der jo har sit navn 
fra en engelsk helgen, som vikingerne havde lært at kende på 
deres sommertogter. Den er et vidnesbyrd om den allerfør-
ste kirke bygget på netop det sted, fordi den kristne tro også 
er bragt til Danmark af vikingerne. 

Og nu var vi så på vej i de gamle bangsbostranderes fodspor, 
når de gik til kirke (se mere herom senere i bladet).

Pludselig kunne jeg mærke, at konfirmanderne var gået i stå 
på stien bag mig. ”Tænk at den er her endnu” udbrød Simon. 
Det havde stormet voldsomt i påsken umiddelbart forinden, 
mange træer var knækket eller rykket op med rode, men der, 
langs med stien, stod en hule bygget af grene under kronen 
af et flerstammet stort træ. En hule, som Simon havde bygget 
engang for flere år siden, og som nu også kaldte legebarnet 
frem i flere af de andre. Et par stykker var nødt til at klatre lidt 
i træet og kravle ind i hulen. Det var et godt stykke arbejde. 
Simon må have brugt dage på at lave den i sin tid. 

Børn leger jo ikke mere, lyder det ofte. De har alt for travlt 
med deres computere og mobiler – det er der, de er sam-

men efter skoletid! Der er noget om det, men derfor er det 
også ekstra vigtigt at registrere, at legen faktisk stadig findes. 
At børn stadig bygger huler og forsvinder ind i rollelege, som 
kun de selv kan finde hoved og hale i. Og legene modner og 
udvikler dem og giver dem vigtige erfaringer af liv. 

Sommertid og ferietid er legenes højtid. Her har vi mulighed 
for at glemme tid og sted og forsvinde ind i legenes univers. 
Enten sammen med vores børn eller på vores egne voksne 
legepladser med krea, hobbies og uhøjtideligt samvær med 
venner. Jeg tror, vi har brug for det. Jeg tror, at det at gøre 
noget unyttigt, som Dronning Margrethe engang sagde det, 
er med til at bevare os i vores menneskelighed. Det må ikke 
være produktion og cool cash det hele. 

Vidste du i øvrigt, at ordet liturgi er afledt af ordet leg? En 
gudstjenesteliturgi er også en slags leg med handlingsforløb 
og regler. En gudstjeneste er noget, vi leger i ordets allerbed-
ste betydning: Et sted, hvor vi kan glemme tid og sted og lade 
os gribe af Ham, der er over tid og sted.  

Gudstjenester leger vi aldrig alene. De er hele menighedens 
leg og foregår i kontinuitet med dem, som kom før os og 
dem, som kommer efter. De er Åndens dimension over vores 
hverdagsliv. De er med til at fastholde vores menneskelighed. 
Og de er en stemme af håb ind i en urolig verden. 

Vil du lege?

Tid til leg – og liturgi

Beredskab
I tilfælde af længerevarende strøm-
nedbrud eller nedbrud på telekom-
munikation, holder kirkekontoret åbent 
for personlig henvendelse vedrørende 
personregistrering og kirkelige handlinger 
hverdage kl. 10.00 til 11.00.
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– Jeg har i årevis prøvet at fortælle mine konfirmander, at 
konfirmationen ikke er en eksamen, og konfirmationsfor-
beredelsen er ikke et ekstra fag i skolen, fortæller sogne-
præst Minna Winsløw.

Hvad er det så man siger ja til?  
Man siger ja tak til en kæmpe fest for dåben. Det har intet 
med dåbens gyldighed at gøre. Dåbens gave blev givet ved 
dåben helt og fuldt.

Konfirmandforberedelsen handler om, hvad dåbens gave 
består af. Det kan man ikke gøre som en lærer, der står 
oppe ved tavlen og belærer. 

 

Vi skal prøve tingene af. Vi skal bede, være kreative og 
snakke om ting, der er helt anderledes end de emner, der 
tages op i skolen. 
 
Det overnaturlige og livets helt store spørgsmål er en 
selvfølge i konfirmandforberedelsen. Hvad sker der efter 
døden, og hvordan har det sammenhæng til vores dåb?  
Mange tror, de skal kunne noget udenad til konfirmatio-
nen, ellers kan man ikke konfirmeres. Det er vigtigere, at 
du kan bede Fadervor med hjertet, end du kan plapre den 
af dig som en papegøje.

Skal dit barn 
konfirmeres i 2027?
I Bangsbostrand kirke har vi konfirmander fra 
Bangsbostrand Skole og Privatskolen i Frede-
rikshavn.

I løbet af maj måned er klassedannelserne i 
byens skoler på plads, og vi ved, hvor mange 
klasser, der er på 7. klassetrin.

Derefter mødes præsterne i Abildgård, Frede-
rikshavn og Bangsbostrand og aftaler datoer og 
tidspunkter, så der ikke er to kirker i Frederiks-
havn, der har konfirmation på samme tid.

Alle tre kirker offentliggør konfirmationsdato-
erne samtidig, og information kommer ligeledes 
ud via skolerne.

Datoerne for konfirmationer i Bangsbostrand 
Kirke i 2027 offentliggøres på kirkens hjemme-
side den 1. juni 2026 kl. 08:00.

Tilmelding til konfirmationsforberedelse foregår 
på vores hjemmeside fra den 1. juni – 1.oktober. 
 
Har du brug for hjælp i forbindelse med tilmel-
ding, er du velkommen til at kontakte kirkekon-
toret på telefon 98 42 06 93 i åbningstiden.  

Hvad er meningen med konfirmationen?

Hvad tænker konfirmanderne om spørgsmålet i overskriften?
7X fra Privatskolen i Frederikshavn er blevet spurgt, og her kan du læse deres svar. 

Fine kjoler og sneakers er et hit blandt pigerne i 7.B.

Noah fra 7.C fik en helt særlig transport hjem fra kirken.
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Du er ikke Gud!
Guruen Rabindranath Maharaj sad og mediterede, da 
en overbevisende indre stemme afbrød hans koncen-
tration: Du er ikke Gud! Dette startede en religiøs søgen, 
der resulterede i, at han konverterede fra hinduismen til 
kristendommen.

Selvbiografien ”En gurus død” var en del af min forbere-
delse til en af mine cafeaftener i foråret. 

Foredraget i marts måtte jeg udsætte til juni, fordi jeg 
var lagt ned af en af de irriterende virusser, der hær-
gede i foråret. Så kom påsken. Det var vidunderligt. 

Jeg ved, ikke hvor mange timer jeg havde brugt på først 
at sætte mig ind i frimurerordenen, så Blavatsky og 
teosofien og til sidst yogaen.

Strømninger i tiden der byggede på en for mig kompleks 
og fremmed tankegang. I det ydre så forskelligt som 
tænkes kan. Frimurerne - en orden med hemmelighe-
der, som de kalder det, primært for mænd. Blavatskys 
besynderlige usynlige venner og dybt okkulte tankegang. 

Dernæst til vores dages yoga mest dyrket af kvinder. 

Deres fællestræk personificeredes af Annie Besant, der 
var frimurer, leder af teosofisk selskab efter Blavatsky 

og en ivrig promotor for yogaen.  Hvordan kunne hun få 
det til at hænge sammen? Man kan med en vis ret sige, 
at et fælles træk ved disse strømninger er menneskets 
egen stræben efter oplysning og personlig udvikling. 

Personlig udvikling er positivt på mange måder, men 
påskens budskab sætter dette i perspektiv ved Jesu 
lidelseshistorie. Når det kommer til det vigtigste i vores 
liv, er vores egne præstationer ikke vigtige.

Der er noget større end os. I år var jeg så heldig at have 
gudstjeneste både palmesøndag, langfredag og påske-
søndag.

Vi fulgte Jesus, da han red ind i Jerusalem for vores skyld 
- vel vidende at han skulle korsfæstes. Hvilket heltemod!

Langfredag lavede vi en bibelmeditation, hvor vi lagde 
vores byrder ved korsets fod. Det er fuldbragt sagde 
Jesus, da han døde, og derfor kan vi komme til ham 
med alt. Påskesøndag er en naturlig følge af langfredag. 
Døden kunne ikke holde på ham. Hvilken glæde! Det er 
troen på ham, der frelser. Ikke kundskaber eller stræben 
efter enhed med det guddommelige. Du er ikke Gud!  
Det tog Rabindranath til sig og fandt fred. 

Yoga og hinduismen
Tirsdagscafé den 2. juni kl. 19.00 
 
Foredraget er det tredje og sidste i en serie på tre aftener om religiøse strømninger i tiden.

Vestlig yoga er temmelig forskellig fra den yoga, der oprindeligt blev udført i Indien. Masser af yogadyrkere bli-
ver ikke hinduer. Måske er der alligevel noget, den vestlige yogadyrker skal være opmærksom på, hvis man ikke 
ønsker den hinduistiske filosofi med i købet.

Hvad betyder dette tegn og mantra aum (ॐ), som 
ses og bruges mange steder i forbindelse med 
vestlig yoga?

Hvem fejrer man på den internationale yogadag ved  
sommersolhverv?

Begrebet yoga betyder forening – med hvad eller 
med hvem?

Yogaen tog endelig fart under tressernes new age 
vifte af nye åndelige tilbud fra øst.

Spørgsmålet er, hvor original var den yoga som ve-
sten begejstret tog til sig, og hvor meget af den op-
rindelige åndelige side af yoga lever stadig i vesten?

Dette og meget andet vil blive uddybet, og der vil 
være god tid til debat på tirsdagscafeen om yoga.

Arrangementet foregår i Sydfløjen. Det er gratis og 
åbent for alle. Undervejs vil der være mulighed for 
at købe kaffe, te og kage for 30 kroner.

TIRSDAGSCAFÉ
Refleksioner over foråret 2026 og caféaftnerne
Af sognepræst Minna Winsløw
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Tirsdag den 1. september inviterer vi til en spændende 
og oplevelsesrig bustur til Lille Vildmose – et af Danmarks 
mest unikke naturområder.

Med sine 7.600 hektar er Lille Vildmose Danmarks største 
fredede område og et sandt eldorado for alle, der holder 
af natur, historie og friluftsliv. 

Her får vi mulighed for at opleve den vilde natur helt tæt 
på – måske ser vi elge, traner, ørne eller krondyr, og med 
lidt held også vildsvin eller den europæiske bison, som 
blev udsat i området i 2021.

Men Lille Vildmose er ikke kun natur – det er også en 
fortælling om menneskers arbejde og forandring gennem 
tiden. Tidligere blev store områder drænet for at skabe 
landbrugsjord og til tørvegravning. I dag arbejdes der 
målrettet med naturgenopretning, hvor vandet igen får lov 
at brede sig, og den oprindelige højmose vender langsomt 
tilbage.

Hvad skal der foregå?
Vi besøger først Lille Vildmose Centret, som er et levende 
og spændende oplevelsescenter med både natur- og 
kulturhistorie. Her kan vi gå på opdagelse i udstillingerne 
og opleve udendørsområdet “Det Vilde”, hvor man blandt 
andet kan se vildsvin og få indblik i naturens store sam-
menhænge.

Efter frokost kommer vi på en guidet rundtur, som foregår 
i bus. Undervejs vil vi få fortællinger om både naturen og 
områdets historie, og der vil også være mulighed for at 
opleve dele af mosen på nærmere hold. 

Fra plankestier kan vi gå tørskoede ud i mosen og mærke 
den gyngende grund, og fra udsigtstårne åbner der sig en 
storslået udsigt over søer, fugleliv og vidtstrakte moseom-
råder.

NB! PRAKTISK PÅKLÆDNING OG SOLIDT FODTØJ SAMT 
EGEN KIKKERT BØR MEDBRINGES.

Program for hele dagen
Kl. 08.45 	 Afgang med bus fra Bangsbostrand Kirke.

Kl. 10.30 	 Besøg på Lille Vildmose Centret. Her er  
	 udstilling og biograf, som fortæller om 			
	 vildmosen. 

Kl. 11.15 	 Vildsvinene fodres i det udendørs 
	 formidlingsområde ”Det vilde”.

Kl. 12.00 	 Frokost i Café Soldug - 3 snitter og en øl/vand.

Kl. 13.00 	 Guidet bustur i mosen i elgenes land. 
	 Turen er en kombination af kørsel og færdsel  
	 til fods.

Kl. 15.00 	 Kaffe/te og kringle i Café Soldug.

Kl. 18.00 ca. 	Hjemme ved kirken igen.

Praktiske informationer

Billetkøb
Det koster 200 kr. pr. person.

Billetsalg åbner den 9. juni kl. 8.30. 
Du kan købe billet på kirkens hjemmeside eller ved  
henvendelse på kirkekontoret i åbningstiden. 
Tilmeldingsfrist er den 2. august.

Det bliver en dag med fællesskab, ro og fordybelse – og ikke mindst 
en mulighed for at opleve naturen i al sin mangfoldighed.
Vi glæder os til at se jer på denne sensommertur.

Udflugt til Lille Vildmose Centret

Sorggruppe i 
Bangsbostrand Kirke
Sorggruppen er for alle, der er blevet 
efterladt, uanset hvor man bor. I gruppen 
mødes vi for at tale om de svære følelser 
og udveksle erfaringer. Det kan være godt 
at have et sted, hvor man kan få luft for sin 
egen sorg uden at behøve at bekymre sig 
om belaste sin familie, som også sørger, 
eller at trætte vennekredsen, fordi man 
stadig synes at tabet fylder alt.  
 
Det er vores håb, at vi kan opbygge et 
menneskeligt fællesskab, hvor alle kan føle 
sig trygge, og at vi kan styrke hinanden i at 
kunne bære det ubærlige. Du vil erfare, at 
du ikke er alene.

Vil du gerne vide noget mere om at deltage i 
sorggruppen, er du meget velkommen til at 
kontakte sognepræst Tove Kallehave Bro-
gaard på telefon 30 35 63 26. Det er også 
hos Tove, du tilmelder dig pr. telefon.

Sorggruppen mødes 7-8 gange.  
Næste sorggruppe starter 
torsdag den 8. oktober kl. 16.00.
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Og så går vi i kirke…
Fladegudstjeneste søndag den 2. august kl. 19.00

Hvis du har sunget ”save, save brænde” har du også sunget ovenstående linje. I mor-
gen er det helligdag, så hænger saven på sin knag, og så går vi i kirke. 

Hvert år, en sommersøndag aften i august, går vi også i kirke. I Flade Kirke, som 
ikke ligger spor fladt, men på toppen af bakken ovenover Bangsbostrand. De første 
bangsbostrandere, som havde deres hjem i det lille fiskerleje nedenfor bakken, 
hørte til Flade Kirke. Når det var helligdag, og når de ville i kirke, vandrede de hele 
vejen. Stien, de vandrede på, findes delvis stadig, og det er den, vi går på, når vi går i 
kirke til årets Fladegudstjeneste.

Det er en god måde at bruge en søndag aften på. Først en god vandretur fra Bangs-
bostrand Kirke gennem vores smukke ”baghave” (Det er selvfølgelig også i orden at 
køre bil derop!). 

Dernæst en lille fin aftengudstjeneste i vores gamle, fine moderkirke, der ligger så 
usandsynlig smukt deroppe på toppen med udsigt til både Læsø og Skagen. Efter 
gudstjenesten er vi vært ved en kop aftenkaffe og kage med god sandsynlighed 
for at den kan indtages udendørs, inden vi tager den hurtigere rute ad Gærumvej 
tilbage eller får et lift i en bil. 

At gå til kirke er på mange måder også en del af gudstjenesten med det meditative i 
at sætte det ene ben foran det andet omgivet af Guds skaberværk. Der er en rodfæ-
stethed i at vide, at her har generationer gået før os. Der er stadig familier i Bangs-
bostrand, som har deres grave på Flade Kirkegård. Der er stadig en bevidsthed om, 
at vi kommer et sted fra – og det behøver man ikke have slægtninge fra hverken 
Bangsbostrand eller Flade for at føle. Det er nok at vide, at vi rører ved tråde, der 
rækker bagud. 

Der er fælles afgang fra Bangsbostrand Kirke kl. 17.30 for vandrere.

Koncert med gospelkoret 
”SHINE”
Onsdag den 23. september kl. 19.00

Gospelkoret Shine har base i Baptistkirken i Nørresundby og 
ledes af Christine Bruun.

Gennem de sidste mere end 20 år har Shine holdt gospel-
workshops, gospelgudstjenester og koncerter i mange for-
skellige sammenhænge i hele Nordjylland.

Korets repertoire er en blanding af både nyere og ældre 
gospel. Nogle sange er energiske og sprudlende, mens andre 
er mere stille og eftertænksomme ballader. Koret akkompag-
neres af dygtige musikere på klaver, bas og trommer.

– Gospelkoret Shine har sit navn, fordi vi gerne med vores 
sang vil sprede lys og glæde, så både vi og vores tilhørere går 
gladere hjem, end vi var, da vi kom, fortæller Christine Bruun.

Koncerten er gratis. Dørene åbnes kl. 18.30.

Døbte i Bangsbostrand Kirke

Dato	 Navn
8/2/2026	 Elvis Sobo		
8/2/2026	 Alexander Kongsbak Kristensen	
1/3/2026	 Gordana Dimic		
1/3/2026	 Jessi Dumitrov
1/3/2026	 Niko Dumitrov
1/3/2026	 Jessica Dumitrov
1/3/2026	 Antonio Dumitrov		
1/3/2026	 Elliot Volkmann Zobbe			 
8/3/2026	 Nete Timm Modig		
14/3/2026	 Anna Ingrid Skov Overgaard		
14/3/2026	 Karen Esther Skov Overgaard		
14/3/2026	 Amelia Lucja Domagala		
14/3/2026	 Lærke Kærulff Jensen		
14/3/2026	 August Kærulff Jensen		
12/4/2026	 Josefine Fabricius O Radermacher	
19/4/2026	 Lærke Sophie Nymark Lindholm	

Viede i Bangsbostrand Kirke

Dato	 Navn
11/4/2026	 Anne Emilie Østervang	  
	 Octavio Rascon Mendez		
	
18/4/2026	 Ayla Kahl Jensen	  
	 Christian Kahl Jensen	
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I marts bød tirsdagscaféen på et inspirerende og livsbe-
kræftende oplæg med Lise Nepper, leder af Barnets Blå 
Hus i Frederikshavn. Stedet er et gratis behandlings- og 
støttetilbud til børn fra familier med misbrug.

Efter oplægget talte vi med Lise og hendes kollega Maria 
Wittrup Bach om, hvordan flere kan få kendskab til deres 
vigtige arbejde.

De vil gerne ud at fortælle om Barnets Blå Hus – og her 
kan DU hjælpe.

Lise kommer gerne og holder oplæg i fx foreninger, på 
arbejdspladser eller i klasseforældreråd. På den måde kan 
flere få øje på tilbuddet og få den hjælp, de har brug for. 
Samtidig er øget viden med til at bryde tabuer omkring 
misbrug.

At møde børnene, hvor de er
I Barnets Blå Hus er der fokus på at møde børnene på 
deres egne præmisser. Her lærer de, at de ikke er forkerte, 
at det ikke er deres skyld – og at de ikke står alene.
– Somme tider er forældrene i tvivl om, hvorvidt familiens 
problemer er ”store nok” til at man kan få hjælp, men ingen 
problemer er for små til, at man må henvende sig til Bar-
nets Blå Hus, understreger Lise.

I stedet for at se børnenes situation som noget, der skal 
fikses, bliver de mødt som mennesker, der har brug for 
forståelse og anerkendelse. Der er plads til alle følelser – 
både glæde, sorg og vrede. Også den vrede, der ikke altid 
er synlig.

– Man kan måske sammenligne det med at stå midt i et 
uvejr. Vi kan ikke stoppe stormen i børnenes liv, men vi kan 

Maria (tv) og Lise (th) i dragerummet.

En eftermiddag med indsigt og håb
hjælpe dem med at få det rette tøj på, så de bedre kan stå 
i den, fortæller Maria.

Mange børn finder pludselig ud af, at de ikke er alene med 
deres bekymringer, når de møder andre børn her. Der er 
nogen, de kan spejle sig i, og måske er det første gang, de 
hører andre sige højt: “Min mor drikker for meget.” Det kan 
være både sårbart og befriende – og et vigtigt skridt på 
vejen. 

Nogle gange er det afgørende, at en voksen siger: “Du 
tager ikke fejl. Det, du oplever, er rigtigt.” De ord kan gøre 
en stor forskel. 

Arbejdet kræver tid og tålmodighed. Stille og roligt får bør-
nene gradvist øje på deres egne styrker, mod og muligheder.

Oplevelser og frivillige kræfter
Barnets Blå Hus er meget taknemmelige for den støtte, 
de modtager. Den gør det muligt at give børnene gode 
oplevelser uden for huset.

Her spiller frivillige en vigtig rolle, når der skal planlægges 
og gennemføres ture. Lige nu er der brug for flere, der har 
lyst til at hjælpe med planlægning og koordinering. Er det 
noget for dig, kan du kontakte Lise Nepper på telefon  
61 24 14 57.

Vil du vide mere, kan du hente bogen “Børn skal være 
børn” af Carina Egebæk Jeppesen i Barnets Blå Hus. Den 
giver et stærkt indblik i barnets perspektiv.

Kort om Barnets Blå Hus

• 	Gratis behandlings- og støttetil-
bud. 

• 	For børn i alderen 0–11 år fra fami-
lier med alkohol- eller stofmisbrug. 

• 	Visitation fra kommunen er ikke 
nødvendig. 

• 	Kontakt huset direkte for en indle-
dende samtale.

• 	Ingen ventetid. 
• 	Barnets forældre skal give sam-

tykke.
• 	Finansieres af Socialstyrelsen, Fre-

derikshavn Kommune samt fonde 
og donationer.

Barnets Blå Hus,  Vrangbækvej 115
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Gudstjenester og arrangementer

Bangsbostrand Kirke, kl. 10.30

Sydbycentret, kl. 14.00

Tirsdagscafé

Kirkearrangement

NYE TONER

For børn/unge

Koncert

TKB: Tove K. Brogaard
MW: Minna Berthelsen Winsløw 

Friluftsgudstjeneste i Plantagen, kl. 10.30
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Telefonkæden
Telefonkæden giver 
den tryghed, at du 
dagligt bliver ringet op 
mellem kl. 8.30 og 9.00.
Har du lyst til at være med, så  
kontakt Helle Nørgaard Pedersen  
på tlf. 29 11 06 99. Træffes bedst 
tirsdag - fredag kl. 8.30-15.00.

Kirkebil

Har du behov for kirkebil til gudstje-
neste, kan du ringe til Taxa på 
93 20 02 00 mellem kl. 8 og 9. Husk 
at oplyse, at du bestiller kirkebil. Ved 
bestilling af kirkebil til arrangementer, 
skal du ringe til kirkekontoret.

Både ud- og hjemkørsel kan aftales 
ved bestilling af kirkebil. Kender du 
ikke hjemtiden på forhånd, skal en 
af kirkens repræsentanter bestille 
hjemturen.

Mulighed for hjemmebesøg eller 
besøg på sygehuset

Hvis du ønsker det, tager vi rigtig 
gerne på hjemmebesøg eller  
tilbyder hjemmealtergang.

Det kan også være, at du bliver ind-
lagt og ønsker besøg der. Det kræ-
ver bare, at vi får det at vide. Vi kan 
ikke selv lave opsøgende arbejde, 
for sygehuset må ikke oplyse, hvem 
der er indlagt. 

Tove og Minna

Strikkeklubben Moder Teresa 
i Sydfløjen

Du er velkommen til hyggelige  
eftermiddage, hvor vi er travlt  
beskæftiget, men også hygger  
os med kaffe, sang, oplæsning  
og samtale.

Arbejdet er for alle og foregår hver 
onsdag kl. 13.45 - 16.30.

Der er mulighed for taxitransport.
Henvendelse til Aase Thomsen, på 
tlf. 21 80 53 55 eller 
Rita Thomsen på tlf. 98 48 20 54 / 
40 13 89 75.

www.pigespejder.dk/bangsbostrand
Henriette Larsen Sørensen, 
tlf. 40 96 51 74.

Kollekt i Bangsbostrand Kirke

Vi samler ind til disse:

02.02-15.03:  
Folkekirkens Nødhjælp

16.03-19.04: 
Kirkens korshær

20.04-31.05: 
Tuba Frederikshavn

Du kan støtte via MobilePay.

Danmissions lys sælges i  
Danmissions Genbrugsbutik, 
Søndergade 87, Frederikshavn.

Menighedsrådsmøder  
afholdes den anden tirsdag  
i måneden kl. 16.30

Møderne er offentlige og afholdes 
normalt i Sydfløjen. 
En fortegnelse over de sager, der vil 
komme til behandling, samt den ef-
terfølgende beslutnings-protokol, vil 
være at se på kirkekontoret. Dags-
orden og referat kan ses på kirkens 
hjemmeside.

Frederikshavn kreds 2 ved  
Betina Thomsen, tlf. 20 76 91 80.
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Vær med i kirkens børnekor eller ungdomskor

At gå i kor er en skøn måde for børn og unge at udvikle deres stemme samtidig 
med, at de bliver en del af et trygt og hyggeligt fællesskab. Her er der plads til både 
grin, læring og nye venskaber.Vi arbejder med sang og musik på en legende måde, 
hvor alle kan være med – uanset erfaring. 

Korsang styrker både selvtillid, koncentration og glæden ved at optræde. For mange 
bliver det et frirum i en travl hverdag. 

Der er korstart tirsdag den 18. august 

Børnekor 
Dit barn kan være med i kirkens børnekor, når han/hun går i 3. – 7. klasse, 
og vi øver hver tirsdag kl. 15.30 – 16.30. 
 
Det er gratis at synge i koret, og man får løn, når man har været med i 3 måneder.

Ungdomskor 
Ungdomskoret består af sangere fra 7. klasse op til gymnasiet eller ældre. 
Koret øver hver tirsdag kl. 16.30 – 18.00. 
Der er optagelsesprøve til ungdomskoret, og korets arbejde er lønnet. 

Kontaktoplysninger til kirkens korleder, Anne Risager Nielsen,
kan findes på vores hjemmeside.

Kom og vær med – vi lover masser af sangglæde og gode oplevelser 
for både børn og forældre!


